Corrigendum/Amendment:01
Title of Service: Supply, Installation, Testing And Commissioning Of Telecom Lithium-lon Battery In Different
| Universities And PGCB Location.

Invitation Ref No: BAREN Trust/Procurement/2023/G7, dated: 10 February 2023

Manufacturer Authorization is required:
Manufacturer Authorization for Battery

1 ;I;I:l(f) 29 iemom Hastpplciiic from Original Equipment Manufacturer
(OEM), if the bidder is not
manufacturer.

e Weight: 58
Kg.
e Higher
3 134 77 |eiises Power: e Weight: Maximum 58 Kg.

442*%410*221| e Dimension: 19” rack mountable
(mm).




Pre-Bid Queries & Amendment Request of Bidder A

Title of Service: Supply, Installation, Testing And Commission
Universities And PGCB Location.

ing Of Telecom Lithium-lon Battery In Different

| Invitation Ref No: BAREN Trust/Procurement/2023/G7, dated: 10 February 2023

adjusted with import AlT,
CD and VAT?

sL | Item/ Clause Page | Tender's Question/ BdREN Response
# Technical Query/Recommendation
Specifications

1 | I1TT36.1 30 In addition to the original of | Please follow the tender
the Tender, 2 copy/copies document
shall be submitted.

2 | ITTe2.1 31 The amount of Please follow the tender
Performance Security shall | document
be ten (10) percent of the
Contract Price.

Performance security will
be released upon issuance
of warranty completion
certificate.

3 |ITr623 31 The Security Deposit shall Please follow the tender
be deducted @Ten (10) document
percent from the
successful Tenderer’s
payable invoices during
Contract implementation, if
awarded with the Contract.

4 | Gecca1a 49 c)Manufacturer’s/ Please follow the tender
Supplier’'s warranty document. However, for
certificate (if any); ITT 28.1(f), please follow

corrigendum/amendment-
01.
5 | Section7 80 The supplier shall Please follow the tender
{Technical implement the projectin3 | document
Specification) (Three) months.
clause 7
(Implementation
Period)
6 | Extra Question N/A Will invoice VAT & TAX As per GCC clause 27.1,

the Supplier shall be
entirely responsible for all
applicable taxes, custom
duties, VAT and other
levies imposed or incurred
inside or outside
Bangladesh.




| Pre-Bid Qu

Title of Service: Supply, Installation, Testing And Commissioning Of Telecom Lithium-lon Battery In Different

Universities And PGCB Location.

eries & Amendment Request of bidder B

Invitation Ref No: BAREN Trust/Procurement/2023/G7, dated: 10 February 2023

SL | ltem/ Clause Page # | Tender's Question/ BdREN Response 4‘
Technical Query/Recommendation
Specifications
1 | Section?. 80 3.4 Detail So, Please Consider Weight (maximum): 58 kg.
Technical Specification | The Manufacture " Lighter Please follow
Specifications, of Telecom Weight: Bidder should be corrigendum/amendment-
Lithium-ion mention" instead of "Lighter | 47
Battery Weight: 58 Kg".
2 | Section7. 80 3.4 Detail So, Please Consider Mountable in 19" rack.
Technical Specification The Manufacture "Higher Please follow
Specifications, of Telecom Power or dimension: Bidder | corrigendum/amendment-
Lithium-ion should be mention" instead | g1
Battery of "Higher Power:
442*410*221 (mm)". J




Pre-Bid Queries & Amendment RequestC

Title of Service: Supply, Installation, Testing And Commissioning Of Telecom Lithium-lon Battery In Different

Universities And PGCB Location.

Invitation Ref No: BAREN Trust/Procurement/2023/G7, dated: 10 February 2023

SL | Item/ Clause

Page
#

Tender's
Technical
Specifications

Question/
Query/Recommendation

BdREN Response

1 |ITT62.1 31 The amount of Please follow the tender
performance security document
shall be Five (05) percent
of the contract price
2 | ITT62.3 31 The security Deposit shall | Please follow the tender
be deducted five(05) document
percent from the
successful tenderers'
payable invoices during
contract implementation
if awarded the contract.

3 | Sectipn 7. 80 Battery weight: Maximum | Weight (maximum): 58 kg,
Technical 41-47.5Kg please follow
Specifications, corrigendum/amendment-

01
4 | GCC21.1 49 c)Manufacturer’s/ Please follow the tender

Supplier’s warranty
certificate (if any);

document. However, for
ITT 28.1(f), please follow
corrigendum/amendment-
01.




